

# 温泉中学体育节开幕

邀请家长参观 教师方队展示

本报讯(记者 熊大平 通讯员 傅祖斌)整齐的方阵队、庄严的升旗仪式、热烈的啦啦操表演……11月7日早上,温泉中学第五届体育节开幕,全校师生组成了各具特色的方阵,进行了丰富多彩的表演,展示了师生积极向上的精神面貌。家长代表全程观看了开幕式。

穿着青蛙王子、米奇等卡通服饰的学生们将现场带入多彩的童话世界。这些“精灵”们路过主席台,铿锵有力地喊出班级口号。家长们早已按捺不住,将主席台旁边的观众区围堵得水泄不通,翘首张望每一个路过的孩子,在人群中搜寻自己的宝贝。

开幕式当天天空阴晴,气温较低,然而并没有影响学生们的热情。班级展示结束之后,广播操对抗赛、学生啦啦操表演、教师瑜伽和广场舞表演、跆拳道课间操表演、健美操表演,师生同台,展示了校园多彩的文娱生活。老师万婷婷的一曲独唱将开幕式推向高潮。

值得一提的是,学校还邀请了几十名家长代表,现场观摩开幕式。“我是请假来的,很喜欢这种活动。孩子平时上学很辛苦,但这种机会很难得。”甘女士的儿子已经上初三了,学习很紧张,虽然走方阵时间不长,但她觉得很有意义。



“让每个孩子都有了表现自我的自信,也让孩子从小就学会了团队合作,更让他们有了主人翁意识,让家长与学校之间有了更多的互动平台。”一位郑姓家长表示,学校活动直接对家长开放,增加家长对学校的了解。

“通过营造积极向上的体育文化,熏陶每一位学生的心灵;我们通过体育节会的精神,引领全校学生向美、向上;我们通过体育竞技活动的形式,激

励每一个孩子励志、拼搏。”副校长雷宗刚表示,体育节历时一个多月,前期举行了各类球类比赛。体育节期间还将举行田径运动赛事,另外还有文体特色项目展示,全校累计70%以上的学生参与,参与面广。通过活动营造浓厚的氛围,借助活动对办学的成果进行展示。体育节集中展示学校文体类教学活动成果,师生通过这个平台展示、家长通过这个平台了解学校,促进了家校互通。

以我媒体  
扬您美名

广告热线—

8273208

老师也运动  
鄂南高中举行  
教职工气排球比赛

本报讯(记者 熊大平 通讯员 罗俊)为丰富教职工的体育文化生活,11月6日,鄂南高中举行第17届“创业杯”教职工气排球赛。

本届比赛改成了气排球比赛,共有17支代表队参赛。赛事采用男女混合制,上场的5名队员中女运动员不少于1名。气排球与传统排球相比,球和场地的大小有所不同,规则也大同小异,但气排球比传统排球增加了趣味性。赛场上气氛热烈,传球、扣球、拦网……竞赛场面精彩纷呈,运动员的激情、活力和球技不断引来赛场观众的喝彩。运动员团队意识强,相互鼓励,配合默契,奋力拼搏,既赛出了技能和水平,更赛出了风格和友谊,充分展现了教职工团结协作、奋发向上的精神风貌。

**2018年度湖北省空军青少年航空学校招生工作启动**

2018年度湖北省空军青少年航空学校招生工作已启动。11月7日,省教育厅印发通知,确定2018年我省承办空军青少年航空教育实验班的华中师范大学第一附属中学和武汉市第六中学(以下简称“空军青少年航空学校”)将继续招收航空实验班学生。

根据空军统一部署,招生选拔程序有六个阶段组织实施:宣传动员、自荐报名、初选检测、定选检测、政治考核、择优录取。录取名单经湖北省教育厅和空军招飞局审查确定后,在空军招飞局广州选拔中心和承办中学网站上向社会公开。公示无异议后,由学生所在市(州)教育部门及时办理录取手续,被空军青少年航空学校正式录取的学生不再参加其它高中学校的录取。

(湖北教育信息网)

## 咸安第十一届中学生田径运动会闭幕

下一届在咸高举办

本报讯(记者 熊大平) 经过两天紧张激烈的角逐,咸安区第十一届中学生田径运动会于11月10日下午在横沟高中红旗路中学田径场圆满落下帷幕。

本次运动会共有26支代表队400余名运动员参加,在承办方的精心筹备下,各项比赛平稳有序、激烈精彩。运动场上始终洋溢着竞争、拼搏、友爱、团结的美好气氛。

闭幕式上,咸宁高中校长接过会旗,成为下一届咸安区中学生田径运动会的承办单位。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来